



Irományszám *K/17225/1*
Érkezett: 2017 SZEPT 19.

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA

DÖMÖTÖR CSABA
parlamentari államtitkár

Kövér László

az Országgyűlés elnöke részére

Érkezett: 2017. szeptember 19.

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Szabó Szabolcs (független) országgyűlési képviselő „Milyen információkra hivatkozva tart utcai zavargásoktól a kampány alatt?” című, K/17224 számú, a „Milyen információra alapozva tarthat a kampány alatt utcai zavargásoktól Rogán Antal?” című, K/17225 számú írásbeli választ igénylő kérdéseire adott összefoglaló válaszat.

Budapest, 2017. szeptember *19.*

Tisztelettel:



Dömötör Csaba



MINISZTERELNÖKI KÁBINETIRODA

DÖMÖTÖR CSABA
parlamentí államtitkár

Szabó Szabolcs

országgyűlési képviselő részére

Országgyűlés

Ké. tá. az MK-111/256/2 (2017)

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján a „Milyen információkra hivatkozva tart utcai zavargásoktól a kampány alatt?” című, K/17224 számú,

a „Milyen információra alapozva tarthat a kampány alatt utcai zavargásoktól Rogán Antal?” című, K/17225 számú benyújtott írásbeli kérdéseire összefoglalóan az alábbi tájékoztatást adom.

A baloldal egyre agresszívabb akciókkal próbálja elfedni, ellensúlyozni saját megosztottságát, szétforgácsoltságát. Ennek bizonyítására nincs szükség semmilyen titkosszolgálati jelentésre, elég rendszeresen követni a sajtó tudósításait. Engedje meg, hogy pár példát felhozzak az elmúlt időszakból.

Hadházy Ákos, az LMP egyik társelnöke kijelentette, hogy ha nem sikerül a kormányváltás, akkor már csak a forradalom jöhet.

Tordai Bence, a Párbeszéd szóvivője egy interjúban azt mondta, ő nem tudja elítélni, ha szimbolikus épületeket valamilyen fizikai behatás ér. Azt is mondta, megérti azok lelki állapotát, akik „dühüket így mutatják ki”.

Gulyás Márton azt üzentte egy politikustársának, hogy ő is „jó lesz” a munkatáborokba.

Nem maradt le Fekete-Győr András sem, aki szerint csak egy forradalom (tehát nem egy választás) „állíthatja meg a miniszterelnököt”. Ő egyébként biztos abban, hogy egy forradalomban a momentumosok az első sorban lennének.

A tüntetéseken aktív Demszky Gábor szerint mivel a Fidesz „nem győzhető le választásokon”, az ellenállás más módjait kell kitalálni, és ebben „Budapest mutathat utat”.

Szigetvári Viktor az Együtt elnökeként az ATV-ben azt a véleményét hangoztatta, hogy „ezt a kormányt nagyon nehéz lesz békés eszközökkel eltávolítani”. Ez csak pár példa a közelmúltból, de a sort hosszasan sorolhatnánk.

Azt is sajnálattal tapasztaljuk, hogy egyes baloldali politikusok az őket kérdező újságírókkal szemben is agresszívan lépnek fel. Így fordulhatott elő, hogy az elmúlt hónapokban többször is megtámadtak televíziós stábokat. Szintén példátlan eset, hogy a Momentum elnöke és a Jobbikhoz köthető N1TV riportere is megjelent egy szerkesztőségben, kérdőre vonva az újságírókat.

A mi álláspontunk szerint egy parlamentáris demokráciában nem erőszakos cselekedetek, nem erőszakos forradalom adja egy politikai közösség felhatalmazását, hanem a választók akarata. Reméljük, hogy a fenti előzmények ellenére legalább ebben az egyben egyetérthetünk.

Budapest, 2017. szeptember „19”

Tisztelettel

